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Mitteilungen des Gemeinderates 

 

Start der Fachkommission für Altersfragen in Gebenstorf 

Letztes Jahr erarbeitete eine Arbeitsgruppe einen Bericht zum Thema: Wohnen und Leben im Alter in 

Gebenstorf. Daraus resultierten ein Katalog von Vorschlägen und auch der Wunsch nach einer 

ständigen Fachkommission rund um Altersfragen. Der Gemeinderat erkannte den Bedarf, erarbeitete 

ein Pflichtenheft und konnte aus einer Anzahl von interessierten Bürgerinnen und Bürger die 

Kommission ins Leben rufen. Leider verzögerte sich der Start durch die COVID Situation aber am 17 

Juni war es soweit. Die Kommission nahm ihre Arbeit auf und führte ihre erste Sitzung durch. Im Vorfeld 

beschloss der Gemeinderat an einer Arbeitssitzung die ersten beiden Schwerpunkte, zu welchen die 

Kommission dieses Jahr konkrete Vorschläge ausarbeitet und sie dem Gemeinderat vorlegen wird. Die 

zwei Schwerpunkte sind: Neue Möglichkeiten für Jubliaren- und Seniorenfeiern und die Schaffung einer 

Koordinationsdrehscheibe für die zahlreichen lokalen Angebote und Freiwilligenarbeiten im Dorf. Mit 

dieser neuen Kommission bekommt ein tragender Teil der Gebenstorfer Bevölkerung eine offizielle 

Stimme in der laufenden und zukünftigen Gemeindeentwicklung. 

 

Gemeinderat sagt Bundesfeier ab 

Trotz der Lockerungsmassnahmen des Bundesrates ist das Schutzkonzept unter Berücksichtigung der 

Empfehlungen des BAG zur Hygiene und zur Einhaltung der Abstandsvorschriften schwer umzusetzen. 

Der Gemeinderat hat deshalb entschieden, die Bundesfeier 2020 abzusagen. Wir danken der 

Bevölkerung für das Verständnis. 

 

Cédric Tanner als neuer Leiter Hausdienste angestellt 

Der Gemeinderat hat als neuer Leiter Hausdienste Herr Cédric Tanner, geb. 1986, wohnhaft in Wildegg 

mit Stellenantritt am 1. Oktober 2020 angestellt. In dieser Funktion ist er verantwortlich für die 

Reinigung und den technischen Unterhalt der Schulanlagen und der übrigen Gemeindeliegenschaften. 

Herr Tanner verfügt über den Fachausweis als eidg. dipl. Hauswart und bringt eine mehrjährige 

Berufserfahrung mit. Wir heissen Cédric Tanner heute schon herzlich willkommen und freuen uns auf 

eine gute Zusammenarbeit. 
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Öffnungszeiten Betreibungsamt während der Sommerferien 

Analog der letzten Jahre werden die Öffnungszeiten des Betreibungsamtes Gebenstorf-Birmenstorf-

Turgi während den Betreibungs- bzw. Sommerferien reduziert.  

Während den Betreibungs-/Sommerferien vom Dienstag, 7. Juli bis und mit Freitag, 7. August 2020 ist 

das Betreibungsamt jeweils morgens von 08.00 bis 11.00 Uhr geöffnet (nachmittags geschlossen). 

Jeweils am Montag ist das Betreibungsamt nachmittags immer bis 18.00 Uhr geöffnet. Am Freitag, 17. 

Juli 2020 bleibt das Betreibungsamt geschlossen. 
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